HAEKTPOTEXNIA
A" EZAMHNOY

AKAAHMIA EMIMOPIKOY NAYTIKOY
MAKEAONIA2
2 XOAH MHXANIKQN
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HAektplko Pevpa

HAEKTPLKO pelpa | PEEL OE €vov Oywyo, OTAV
NAEKTPLKO opTlo q METAPEPETAL OO Eva
onueLlo o AANO PEOO OE AUTOV TOV aywyo. To
pevpa e€lval TOo peTadeEPOUEVO dopTio ava
novada xpovou, 6nAadn

dq (coulomb)
dt (second)

i(ampere )=



Aladpopa duvapkou n taon u

H Sditadpopa Ouvaplkou N taon u Petaéy duo
ONUELWV LETPLETAL OTTO TO EPYO TOU OUTTALTELTOLL
yla va petadepBel n povada ¢goptiov amno Tto
£VOL ONUELO 0TO AAMO.

To volt (V) evat n dtadopad duvaukol peTOEU
dvo onuelwyv, otav anatteitol €pyo 1 joule yua

va petadepBel poptio 1 coulomb amod 1o eva
onueLlo oto AAAo :

1volt=1joule/coulomb



loxUc p

H nAektplkn wxUC p €lval TO YWOUEVO TNC
epapuolOpeVNC TAONG U €ML TO pevpa i TOU
odeiletal o’ avn.

p(watt) = u(volt) x i(ampere)
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Avtiotoon R

e JUpBoAo R ( Resistance )
e 2x€dl0 ATATLY

1 (B) yapaxtnpiating

26/11/2018 Xapahopurmnog I Yakwvoog



Avtiotoon R

H Sdwadopa Suvauikol u(t) otic AaKpec &voc
kaBapou avtlotatn elvat avaloyn mPOC TO
pevpa i(t) mou tov Slappeel. H otaBepn R tNC
avaAoyiog ovoualeTal AvVILoTOoN TOU QVTILOTATN
Kot ekppaletol o€ volt/ampere n ohm (Q).

u(t) =Ra(t) kot 1(t) =——



(o)

(B

26/11/2018

Avtiotoon R

Nounin avricToon

Kivnon

Avvapn

MNopunin tpfin

(helo Gamsdo)

FyrmAn oV Tio oo

I wivnon

Avvan
Yy tppn
(Tpoyd oamedo)

Etwmon >
NASKTpOVIGY
— +
i —p—
FUOCmPEVTNC

oV

Marpn ovrioToon

(KAe1oTO KKt D'_;( )
opaAQUTO

—o’/a—h—

L3 =
Mn wivnon
NASKTLOVIW

+

TUCCTEPELTNG
ov

Meyain avricTacn
(ovorsTo Kishoopo)

¢ . YakwBoc

[}—



EldLKEC TTEPLMTTWOELC

To BpayukukAwpa (short circuit)

Eva.  otowxeio OUO akpoOeKTwv ovopaleTal
BpaxukUKAwpa, otov n taon kAdadou eivol
UNOEV, evw TO pevupa KAAdou €xeL avBalpetn
TLUN.

Me oMo Aoylo, 1O BpayxukUKAwpO
xapoktnpiletat oo pundevikn avtiotaon R =0



EldLKEC TTEPLMTTWOELC

To avolkto KUKAwpo (open circuit).

Eva. otowxelo SUO akpodOeKTwV ovopaleTol
QVOLKTO KUKAWMQ, OTav To pevupa kKAadou eilval
uno€v, aAAda n taon kAAadou €xeL auBoalpetn
TLUN.

Me oMo  Aoyla, TO QVOLKTO KUKAWHQ
XapoKTnplleTal amo anelpn avriotaon R = oo



EldLKEC TTEPLMTTWOELC

(at) (f3) (1) (0)

Bpayoxixroua: (a) abufoio, (B)i-v yopaxtypionki]

Aveiktd xbkrmua: (1) cbufiolo, (0) i-v yepaxTipioTiny

26/11/2018 Xapahopurmnog I Yakwvoog
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EldLKEC TTEPLMTTWOELC

To otowxeio Vo akpodektwy, Mov cuvduAlEL TLC
LOLOTNTEC TOU [PBPOaYUKUKAWHOATOC KOL TOU
QVOLKTOU KUKAWMOTOC, ovopaletol OLOKOTTNG

(switch). O dwakomtng elval €va otowxeio OUo
KOTOLOTAOEWV.




Avutemaywyn L mnvio

e JUpBoAo L (cuvteAeoTtng avtenoaywync n
QUTETIOYWYN TOU KUKAWLLATOC)

e Jxeblo  suUTOOL

> 'y
11T}

 +
LO0QG0 ]

u(t)




Avutemaywyn L mnvio

Otav to pevpa o’ Eva KUKAwHA petaBaAAeTOL, N
LOYVNTLKAN pon Tou SloppEEL TO KUKAWHA QUTO
aAAalel. H petafoAn autnc tnC ponc £XEL ooV
QMOTEAECUA TNV EMAYWYN OTO KUKAWMO MLOC
HEA u. Av n payvntikn Slamepatotnta €ivol
otaBepn, n emayopevn HEA u elval avaloyn
npoc¢ tnv taxvutnta petoBoAng tou pevpaToC.

ci s
uit)=L— KO 1(t) =
dt

udt

e
F

1
L



Avutemaywyn L mnvio

Otav n u ekdppaletal o volt kat to di/dt oe
ampere / second, tote n L Ba ekppaletal oe

volt - second / ampere 1 henry(H).

H autemaywyn €voc KukAwpotocg eivat 1 henry
(1 H), av oto KUKAwpa auto enayetal HEA 1 volt
OTaV To pevpa peTtaParAetal Kata 1 ampere o€

1 second.
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Xwpntwotnta C ( mukvwtnc )

* 2UpPolo C (xwpntkOTNTO EVOG MUKVWTA)

e 2xeblo

—1

1(t)

v(t)



Xwpntwkotnta C ( mTUKVWTNC )

H O6wadopa Ouvaplkol u  HETAEL  TWV
aKpOOEKTWV EVOC TTIUKVWTN €lvol avaAloyn mpog
10 $popTio g mMou PEPEL O TTUKVWTAG.

Otav 10 q ekppaletal oe coulomb kat to u o€
volt, to C ekdpaletal oe coulomb/volt 3 farad

(F)

e o8 _adv o 1
q(t)=Cult), 1= g —Cdt. u{tj—ledt

26/11/2018 Xapahopurmnog I Yakwvoog 16



Xwpntwkotnta C ( mTUKVWTNC )

Evoic TukvwTng €xeL xwpntwkotnta 1 farad (1 F),
av anowetat  poptio lcoulomb ava volt
Stadpopac SuvapLlkoU PHeTaéU TwV OTIALOUWY TOU.

Xpnotwua vurtortoAAammAdola tou farad eiva :
1nF = 1nanofarad = 10°F kau
1pF = 1picofarad = 10-1%F



[TNVEC TaoNC KoL PEVUOTOC

OL Tnyec tAONC Kol PEUMOTOC Elval €KElval Ta
NAEKTPLKAL oToelor OSUVO aKpodEKTWV TOU
NMPOKAAOUV TIC OLEYEPOELC TWV NAEKTPLKWV
KUKAWUOATWV.

TpodobdotoUVv T KUKAWMOTO HOAC ME TAON N
pel Q.



[TNVEC TaoNC KoL PEVUOTOC

Evae otowxelo Ovo akpodektwv ovopalstal
aveéaptntn mnyn taonc (independent voltage
source), otav n TtTaon Tou KAAdou Elval
aveéapTnNTN Ao TO PEVU TOU KAAdou.

j'. R

]
Vs Ci LS

>
i

(ar) abufolo (B) yapaxthpiotixh



[TNVEC TaoNC KoL PEVUOTOC

Av n TAon TG TNYNC €LvVOlL XpOVLIKA aleTABANTN,
TOTE N mNyN KaAgltal mnyrn cuvexouc taonc (dc
TtNYr Taong).

H mapamavw mnyn HE TNV XOPAKTINPLOTIKN TTOU
dlvetat  otnv  mponyoupevn  Swadavela
ovopadletol davikn mnyn taonc kobwce obev
nopouoLalel amwAeLEC.



[MpoyOTIKN TTNYN TAONC

(@) yapaKTHOITTIN (8) povréio (1) v=f(R;)

Ztnv mtpagn, n Taon WLag mnyng taong Eivol cuvaptnon Tou PEUHOTOC TTOU TIOPEXEL N
mnyn. H kAlon g XapakmpeLOTIKAG SNAWVEL OTL N MPAYHATIKA TNy TAONG Eival o
ouUVOUAOUOC OE OELPA HLaC LOOVLKAG TINYNAE TAONG Kl pLag avtiotaong.

H avtiotaon autry ovouAleTol ECWTEPLKN avTiotaon TG nnyng

[EVIKA, Ol TIPOYHOTIKEC TINYEC TAONG Xopoktnpilovtal amd MOoAU HLKPH E0WTEPLKN
avtiotaon, o€ oxéon UE tnv avtiotaon ¢poptiou.



[MpoyOTIKN TTNYN TAONC

Rsr’

v il — -I.-\. sl
+ 10CVIKE] T
+ Ve - -~ 7T T —"
]—-5 Q v ; R_F /_-
> —_— — >
R;
(@) yapaKTHOITTIN (8) povréio (1) v=f(R;)

Peupa BpaxukUKAwonc KaAgital To pevpa TTou
SLOPPEEL TNV IINYN OTaV AUTN BPaYUKUKAWVETOL.

E

IBpax_



[TNVEC TaoNC KoL PEVUOTOC

Evae otowxelo Ovo akpodektwv ovopalstal
avetaptnin mnyn pevpotoc ( independent
current source ), otav to pevpa Tou KAAdou
elval aveéaptnNTo ao TNV Tdon tou KAadovu.

&
v

<4

— _il._
V () 11.5 =
jl-

(a) abufolo (B) yapoxthpiatiig



I'Ipavuatu«] ninyn peuuaroq

E.'-'_.-‘I h.l,l
1
-l.‘.. | P
| - S
R.i; : P TOGVIRIT T
5 | i
| - R
| FE.CT 5 v i R;
1
|
1
—p = 4 >
(@) ¥y paKTHOITTIN (8) povrelo (1) i= f(R;)

2Tnv npa&n, TO psuua LLOLG Ttrwr]q PEVUATOC Elval cuvapTnon ™Ng TA0oNG mou
aVaTtUCOoETAL 0T ou<pa g Ttr]vr]q H kAlon tng¢ XapaktnpLloTtikng SnAwVEL OTL
N TPAYUOTIKA TINYN PEVMATOC £lval 0 TApAAANAOC CUVOUAOUOC ULOLG LOAVLKNG
TtNYNC PEVUOTOC KOLL LLOC aVTLOTAONC.

H avtiotaon auth amoteAel TNV ECWTEPLKA avIioTaon Tn¢ nnNyn¢.

[EVIKA, OL TIPAYMOTIKEC TINYEC pEVMATOC YapoakTnpilovtal amd oAU UEYAAN
E0WTEPLKN avTloTaon, o€ ox€on UE TNV avtiotaon ¢optiou.



[TNVEC TaoNC KoL PEVUOTOC

Mwa aAAn Kotnyoplo. TmnNywv €lval ol
e€OPTNUEVEC TINYEC TAONC N PeEVHATOC.
E€aptnuevn n  eAeyxopevn mnyn  TAONG
(pevpatoc) elval Eva otolxeio SUO AKPOSEKTWVY,
TOUu omolou n taon (pevpa) kAadou eivol
ouvaPTNON TNC TAONC N TOU PEVUATOC KATTOLOU
aAAou KAAOoU ToU KUKAWMOTOC.



[TNVEC TaoNC KoL PEVUOTOC

YIApXouVv TECOEPLC TUTIOL EEAPTNUEVWYV TTNYWV, VO

yLa TLC TTINYEC TAoNC Kat SU0 yLa TLIC TTNYEC PEVMOTOC.

OL TumoL atol glval:

* TNyn taong eAeyxopevn ano taon (VCVS: Voltage
Controlled Voltage Source).

* TINYN TAONG EAeyXOUEVN armo pevpa (CCVS:
Current Controlled Voltage Source).

* TINYN peVHOTOC EAeyxopevn amo taon (VCCS:
Voltage Controlled Current Source).

* TINYN peVpATOC EAgyxopevn armno pevua (CCCS:
Current Controlled Current Source).




[TNVEC TaoNC KoL PEVUOTOC

¥ ¥

vs = f(v) Ve = fi;) V <‘> i = f(v;) V <‘> ic = fli;)

(a) VCVS (B) CCVS (y) VCCS (6) CCCS
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TortoAoyLKoL opLopoL oTa KUKAWOTA

KAadoc evoC KUKAWUATOC lvall oTtolyelo diktuou
N opado oToLXELWV TTOU £XEL SUO AKPOOEKTEC

KAGOOC



TortoAoyLKoL opLopoL oTa KUKAWOTA

KopBoc KUKAwpOTOC KOAEltal O  KOLWOC
akpodektng (n kowo onueio) O6dvo N
NMEPLOCOTEPWV KAASWV.
Alakpivoupe tov armAo Koppo mou ouvdeel duo
kKAadouc mou umopel o€ AAAn meEpLTTWON VA
rnopaAngOBel

O— O —0

QTAOS
xoOuPoc



ToroAoylkol opLopol ota KUKAwOTA

KalL To ouvBeto (N amAd) kKoppPo mou eival to
KOWVO ONUELO TPLWV N TIEPLOCOTEPWV KAAOWV.

guvBstoc koufog

./

O— () —O
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TortoAoyLKoL opLopoL oTa KUKAWOTA

BpoxoC KUKAWHATOC KOAeitol pa  KAELoTN
Stadpopun KAadwv omou KaBe KAAOOC eEpLEXETALL

lLa povo ¢opa.

Alakpivoupe kKot €dbw amAouc Ppoxouc Mou oTo
EOWTEPLKO TOUC Oev meplexetal aAAoc kAAdoC

TOU KUKAWwMOTOC Kol cuvBetouc Bpoxouc .



ToroAoylkol opLopol ota KUKAwOTA

\ /

Amhog Ppoyos j / LovBetog Ppoyos
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>uvOeCcOAOYLOL OTOLXELWV

Yrtapyxouv 3 OLadpOpETIKEC oUVOECUOAOYLEC TWV
OTOLXELWV:

1. 2 oelpa
2. MNapaAAnia
3. Mewn
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>uvOeCcOAOYLOl OTOLXELWV

Tpododooia ota akpa A—T
YJuvdeopoloyla o€ OeLpd XOPAKTNPLOTLKO YyvwpLlopa | otabepo

Uar=Upg + Ugr

Xapahopurmnog I Yakwvoog
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>uvOeCcOAOYLOl OTOLXELWV

Tpododooia ota akpa A —B
Juvdeopoloyia mapaAAnAa XopaKkTNPLOTIKO yvwplopa U otaBepo

=1, +1,

Xapahopurmnog I Yakwvoog
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>uvOeCcOAOYLOl OTOLXELWV
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AVTILOTOOELC OE OELpA

UAE' Upg Ugr
=T
N B S e VALY ® W ®
Uar
Roa= T

Unr
Uar= Uppg + Ug,
R *1 = Ry 1+ R,
Rox = R +R,

Ry =R;+R,+...+R

\Y
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AVTLOTOOELC TTOpAAANAQL

l, Ry

UAE‘
A A WY B
R,=las —==—90 . *-
[ 2 2
- ) .
r, 2 s VW

I Uns
=1, +1,
UAB/R Unpg/ Ry + Upg /R,
1/R, =1/R, +1/R,
1 1 1

— ot
|
26/11/2018 Rl‘.‘-'..-;l. Rl x p(ﬂu_q ocT. Yd e oC
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[MTUKVWTEC O€ oELpa

Q
EIZE Upg \ Ugr
C, c,

B r
¢ =%H—o—'—> | ® ‘ I ®
Eﬂi:% Unr

Upar=Upp + Ugp

Q/C,=Q/C,+Q/C,

1/C0)\ —1/C +1/C

1 1 1 P 1
26/11/2018 Coa ,;:1 rafgyros vaeos (T
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[MukvwTEC mapaAAnAa

G
)
el o= E
Usg A B
Q — ) @ C, ®—
Cy=— I
"~ Usr - ‘ |
C _ 9 ]
E'.-:l._E Upe
=1, +1,
Q=Q,+Q,
C., ¥U = C,*U + C,*U
Cah =C +C,

Ch=C+C,+...+C,

26/11/2018 Xapahopurmnog I Yakwvooc
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2UvdEon WOAVIKWY IINYWV GE CELPA

7 I

+ *  Edapudlovrac to vouo
v, TWV TACEWV, TIPOKUTITEL OTL
n tdon thc Ltooduvaung
TNyN¢ Tdong elval
V. /3 @) v lon pe to abpolopa Twv
TACEWV TWV TINYWV TIOU
amoteAoUV To cuvOuaouO.

Vg = E Vs,
=1

(o) MHYPEC TATHS



2UvdEon WOAVIKWY IINYWV GE CELPA

@

vl

-+

i s . -
(8) miyyec pebuaroc

Elval pavepo OtTL yLa va LoxUEL
0 VOUOC TWV PEVUATWV TIPETIEL
TOL PEVLOTOL TWV TINYWV Val Elvot
netaéL Toug loa.

Me aAla AoyLa, n ouvdeon o€
OELPA LOAVIKWYV TINYWV
pELVMOTOC HE SLadopETIKA
pevpata eival aduvatn



NapAdAAnAn ocvvdeon WOAVIKWV TNYywWV

(o) TNYVES PEDUATOS

Edapuolovtac To VOUO TwV PEVMATWY, TIPOKUTITEL OTL
TO pEVHA TNG LOOSUVAUNG TTNYNG Elval LoO PE TO
aBpolopa TWV PEVMATWY TWV TINYWYV TTOU AOTEAOUV
T0 ouvOUO OO



NapAdAAnAn ocvvdeon WOAVIKWV TNYywWV

Ly L,
+ +
. S o (F .

(B) myyec taanc

2TnV mepimtwon tn¢ mapaAAnAng cuvdeonc n tdbavikwyv
TTNYWV TAONC, O VOUOC TWV THOEWV OTIOALLTEL OL TALOELG
TWV TtNYwV va €ivat peta€u toucg Loec.

Me aAAa Aoyila, n mapAdAAnAn cuvdeon dtadopeTikwy
LOavIKWV MNywv taonc eivat aduvarn.



TumoAOyLO

LUVOEG 0L 0V
GE GEIPU g I R PR
A i E=FE,+K L 1 +
Al i = + My + ... — = +..
TG TOGEL ] 3 R R, :
A 1 1 1
e L=L +L,+.. | —=—=+—=
- L L L,
TTuoveat: L. C=C,+C
\CITES —=——— =, +0C, =
UKVEDTEL c g G 1 .
Arvobucer 1 1 1
Muryoone Z=Z,+Z,+.. et
OV TUOTOGELS - L £ L

IIyyec Thomc

_ Ly Ly =

piyefpico abpowope

IIyéc
YEVLLOITO.

aryefpio abpoicua




AOKNOELC OVTLOTAOEWV

AW WA
WA
AW
WY W~ T AN

o =
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AOKNOELC OVTLOTAOEWV

3Q

Wy

30

Wy

3Q

26/11/2018

Wy

10 Q

VWV~

10

= AW

Xapahopurmnog I Yakwvoog
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AOKNOELC OVTLOTAOEWV

1Q 10 Q

rﬁl'h'lﬂll'f I"."l- fﬁ'- |'I1I'-.."ﬂ \f

110

fﬁl'n'llﬁll'f I"."l-

Xapahopurmnog I Yakwvoog
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R,=9,7Q

26/11/2018

AOKNOELC OVTLOTAOEWV

R,= 10 R,= 20

#$

L7

\ W

Z’f R;=30Q

2
R4= 40 R5= 50
VW L

v

W

YW

Xapahopurmnog I Yakwvoog
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AOKNOELC TTUKVWTWV

‘ |_4pF 4 pF ‘ |_
| R R Iy
‘ |_5pF

4pF 4pF ZDF

1 1 F =

3 pF

T N
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AOKNOELC TTUKVWTWV

2pF‘|_

3 pF ‘|~

5 pf ‘I_

26/11/2018

10 pF

Xapahopurmnog I Yakwvoog

_‘ |__
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AOKNOELC TTUKVWTWV

10 pF 10 pF

— 1t

5 pF

1 F

Xapahopurmnog I Yakwvoog
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C.,= 0,54 pF

26/11/2018

AOKNOELC TTUKVWTWV

‘ |‘C1= 1pF ‘ F C,= 2pF
C;=3pF
C4= 4pF C5= SpF

| 1

Xapahopurmnog I Yakwvoog

C,= 1,9 pF
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AoKNo&LC oto vopo tou OHM

100 5X 15
0 R= =3.750

Wh— 5+ 15

26/11/2018

50 3?3?150
= = RoA=10+3,75=13,75Q

r= =1Q

E 50
| = = =3.38A

ROA+r 13.75+1

Xapahopurmnog I Yakwvoog
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AoKNo&LC oto vopo tou OHM

30 4X8
R= =2,66Q
[ rﬂl'h'llﬁll'f I"."I. . . 4 + 8
40 <. = g  RoA=3+2,66+5=10,66Q
+ >
— < E
>0V < 20 r= = 0,50
lgoa=100 — lgoax

= 0,1Q/m XpnotoTown 5 pétpe ) r.=0,1Q X 5m = 0,50
E 50

—— | = = =4,29 A
RoA+r+r, 10,66+0,5+0,5

l P, = R;xX 1= 10,66 X 4,292=196,18 W Py = EX1=50X4,29=214,5 W

P = Prrw = Puge= 214,5 — 19618 18,32 W
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AoKNo&LC oto vopo tou OHM

R R .
40 3Q Rgs = = =4Q Ry= - =20
WA n 2 "2
L"li .'. — Ilfv IIIJ_'
hAN - = RoA=2+3+4=9Q
WV gq = = 80 Pmzr3rass
=\ 40 7 X :
— fr= — = 1 Q
100V |
| 100 Bpax
Bpay — E 100
I L | = = = 10 A
—_— ROA+r 9+1

A Pe=RaX1229X102=900W P, =EXI=100 X 10=1000 W

B P,,=RyX12=3X102=300 W
p 900

=0,9190% 10 0<=n<1
P rnvne 1000
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AoKNo&LC oto vopo tou OHM

U
. R, X I, R, L,
1 R, = => =
, R, I
U
=1, +1,
Ry=—— =>U=RXl, [§
I2
8 I
2 1=2X1,=>1,=10A/2=5A=1,
= => |2 = |1
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Aloipetng Pevpatocg

Ala1p€Tng peUPaTOG. O dIaIPETNG PEUPATOC IOXUEI HOVO YIa dUO KAADOUC.

a
I L
| T I,=1 —22
1 Ei1+ER2
v l E1 l E-x
I 12 =T R,
2 Ei1+ER2




Alapetng Taonc

Alap€tng taoncg. Otav dUo oL TTEPLOCOTEPEC AVTLOTAOELC Eival ouvdedepeveg og
OELPA, TOTE N TAoN o€ KABe avtiotaon divetal amo T OXECELC

| _h' +
! R V=V R1
1 o~V =Y RARL.. 4R,
+
Rz
Vo
v R V2 Y Ri+Rer.. +Ra
+ :
Ry, ~v V.=V R,
" " Ryt+Rat.. +R,




Nopocg tacewv KIRCHHOFF

Y& KAOe KAELOTO BpOXO TO OTIypLaio aAVeBPLKO ABpolopa TwV MNYwV, LooUTOL HE TL
oTIypLaio aAyeBpLko aBpolopa TwV MTWOEWV TAONC 0Touc KAAdoug Tou Bpoxou

.|_

+ : E1+E =V +V 1
E1 (O ()E 5 —IR+IR3
- i ~I(R;+R2)




Nopocg psvpatwyv KIRCHHOFF

Ye KAOe KOUPBO KUKAWUOTOC, TO OTIyHLaio aAVEPPLKO ABpOLoUA TWV PEVUATWY TWV
kKAadwv mou $Bavouv n devyouv amo tov KopBo eival undev, oe kaBe xpovikn

OTLyHn




H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

OgWPOUUE TO KUKAWHO TOU OXNHUOTOC TO OTIOLO TIEPLEXEL LOVO OVEEAPTNTEC TINYEG,
elval dSnAadn eva mabnTtiko KUKAwHO. To KUKAWHO UTO €XEL b = 7 kKAadouc ko nt =
5 kouBouc.

ATtO 06AoUC TouC Suvatouc BpOXouC TOU KUKAWUATOC eTAEyovTal oL armAol Bpoxot
(mesh). Evac Bpoxoc ovopaletal amAoC OTAV OTO EOWTEPLKO TOU OV TEPLEXEL
AAAOUC KAAOOUC. XAPAKTINPLOTLKO TWV AWV Bpoxwv €lval OTL £XOUV HOVO £vayv
Kowo KAAd0o petatL touc.

] + % — iy Vi — Ve —
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H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

O@ewpoupe OtL KABe amAog Bpoxoc Stappeetal anod eva pevpa ji (i =1,2,3 ), 10
pevua Bpoyou (mesh current), mou €xel popa avadopdc tn dopd MEPLOTPOPNC
TwV delktwVv Tou poAoyol. H popa avutn eivat kat n popd avadopdc tou amAov
Bpoxou.

Elval evkoAo va StamotwBel OTL N yvwon Twv peupATWY Bpoxwv eéaodpalilel tn
yvwon OAwV Twv HETABANTWY TOU KUKAWUATOC. MpoyUaTika,



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

Edappolovtacg to vopo twv tacswv tou Kirchhoff mpokurmtel

Bpoyoc vy =¥ -1y =0
Bpoyoc 221, —V, —V, =0

Bpogos 321, — v, — v, =1



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

OL TAoel§ Vv, 0T Tponyouueves eglowoels avukadiotaviar amo TG  V-i
XOPOKTNPLOTIKEC TOUG



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

To YPOUULKO cuoTnua Twv E€élowoswy, pe tn Bondsta tng cuBoALKAC ypadnS Twv
TILVAKWYV, YpAdETAL LE TN HopPN

'R, +R, - R o0 [i7 [ ¥
-R, R,+R,+R, -R, ||j.|=| ©
0 -R, R,+R ||d1 |-




H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

To ovotnua twv Efélowoeswv elval €va ypapulkd cuotnpol ME HETAPANTEC TA
pevpata Bpoxwv. EmAuovtag To utoAoYi{OUE Ta j; . 2T CUVEXELA AVTIKATIOTOUUE
Ta urntoAoytofevta pevuata Bpoxwv OTIC MPWTEC €ELOWOELS KoLl UTTOAOYL{OUME Ta
(ntolpeva pevpata Kot taoel KAadwv. H emiluon tou OUOTAMATOC YiveETOL ME
epappoyn Tou kavova tou Cramer Kal yLo TV mepLmtwon pag eivat

4, 4, 4,
T4, - - dy - 4,
8 et B
£ Ry Ry E s R
4,= |k, R R, (42-Ta) 4,= |E, . R,
_:E 1 J-rll ‘-D'-I ‘L: T 'q'-
£ ."___.I R R, R E-‘-.
A3 = Ry Eg Ras| (4.2-77) dy = |Ry R Ey
_q i E_.. -E i -E L] | R 3 'E.'.I




H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
ToONTIKA KUKAWHATOL

I I:T b /4 I 1 1 [ 4
Eav A= .| TOte oplloupe Tnv opifouca Tou mivaka wg tov apduo
&
a b
det{ 4} = ‘ =ad —be
&
A -1 3
Eav 4= TOTE det{d) = =(-24-3.1=-8-3=-11
1 4 1 4
a i i
. i, i1 i1 iy i, of
det(d) =|a,, a. a,|=a,| " T|-a. N+a, .
T By Ty s ay Ty A



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

a1 5
Eav 4=|3 -5 9| 7107

5 1

0 1 35
i 6 9
|

—6
G

[
Il

‘=E—15+1:’“E=1&5

I Lo

—& &
det{d) = = -1

ESw avamtuéape tnv opifouca w¢ TPOC TNV TMPWIN Ypauun. Oa
UTTOPOUCOE VA TNV avVartUEOUE WE TTPOC omtoladrnmote AAAN YPOUUA
N oTAAN. Oa PETMEL OUWCE VO BUUOUOOTE OTL TO TIPOCHN O TOU YLVOUEVOU
KABOe otolxelou 1| He TNV eAdcoova opilouoa ToU Vol TO AMOTEAECHA
(-1)" 6mou n ypauun i kat n otnAn j tou otolyeiov avtiotolyo



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

AV YEVIKEUCOULLE TOL TIALPATIAVW YLAL TNV TIEPLITTWON KUKAWUATOC He | artAouc
Bpoyouc, ot e€LoWOELC BpOXwV ypddovTal
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H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

O mivakac Rm ovoualetal mivakag avtiotaoswv anAwv Bpoxwv. To diavuoua J
amoteAeital anod T peTaPAnTEC Tou cuothpatog sélowoewv, 6nAadn ta pevpata
Bpoxwyv, evw to dtavuopa E S meptdaubBavel tic dleyeposic kat ovoualetal diavuoua
nnywv taon¢ twv anAwv Bpoxwv. KaBes otoweio tov E S amoteAsitat amo to
aAyeBpiko adpoloua Twv INywWV TAoNE ITOU CUUETEXOUV OTOV avtiotoLlxo Bpoxo.

i) Ta otowxela tng kKUpLag Staywviou Rii (i=1,2,3 ) tou mivakoe Rm eivait to adootlouo
TWV QVTLOTACEWV TwV KAASwV mou oxnuatilouv to Ppoxo i. To otoiyeio Rii ovoualetat
t6ia avtiotaon | avtoaviictaon Tou Beoxouv .

i) Tao otowela Rik (i,k =1,2,3, izk ), mou Bpiokovtoat ekatepwdev TNC KUPLAC Slaywviou,
g(vall TO APVNTLKO AOPOLoHO TWV OVTILOTACEWYV TIOV ELVOLL KOLVEC OTOUG BpOxouG i kat k
. To otouelo Rik ovoualetal apotBaia avriotaon twv Bpoxwv i ko k .

iii) O mivakoc aviiotdoewv amAwyv Bpoxwv Rm eivat cupuetpikog, dSnAadn Rij =Rji .

iv) OL tny£¢ taonc pe dopad tn dopad tou BPOXOU oTOV OToLo avriikouv Bewpoulvtal
BeTIKEG, EVW eKelvec pe avtiBetn dopd BewpouvTol aPVNTIKEC.



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

Na urtoAoylotoUv ta pelpaTa TouU SlappEOUV TouG KAASoUC

24 A 362
0 16 MO A
JA U -l Iw \.‘L
g S fsy ol
1 4 1 . _.ﬂ 'I..' II:
2 (1) P | 200 f:i_:‘ .> J'_ AWt
] B - I i,
30F (-I__::I %5_1:;' o Ii—l_—""l ..;-It:l ‘_% i
40 i -— |
" o —w— L e
40 1

Epooov dev €xouv oploBel ol PopEC TWV PEVUATWY
kAAOwV TL¢ kaBopiloupue avbaipeta



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

pAdoupe UTIO popPn TIVAKWY TLC EELOWOTELS BpOXwWV




H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

ATIO TLC TapATIAVW £ELOWOELC UTTOAOYI{OUE Ta peV AT BPOXWV

12 -G 0 -10 - 0
d,= | -8 18 -4 | = 11038 4, = 0 18 -4 | = =740

0 -4 7 15 - 7

12 -10 0 12 - 10

4= -8 0 -4 | =200 d,=|-6 18 0 =2440
0 15 7 1 -4 15
Ji —i -804 000 i m—m- 0284 Ji - d_l- 234
|



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

H twn tou j, mpogkue apvntikn. AUutO onuaivel MwG TO PEUUA j, EXEL
npayuotikn ¢opd avtibetn amd avtv mou koBoploope, eivat dnAadn
aplotepootpodo. QOTOOO, OTOUGC  UTOAoylopoUC Tou  akoAouBouv
dlatnpouvtol OMwE €Xouv TOoo N ¢opd 00O Kol TO TPOonUo, £Ppooov ot
HEBOSO TWV anmAwv Bpoxwv ta pelpota BPOoXwv Sev €ivol oL TIPAYHOTIKEC
METOPBANTEC TOU KUKAWMHATOC ywa va €xouv d¢uolky onpaoia. Eivat
gvélapeoec petafAntec, SnAadn epyalsia yia tov untoAoyilopo tTwv Guoikwv
HETABANTWVY, OL OTTOLEC Eival Ta pEUHATA KOL OL TACELG KAASwV.



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

‘Exovtag uTtoAoyiloel Ta peuHATO PPOXWV, ETIAVEPYXOUOOTE OTO KUKAWUOL KO
uUTtoAOYL{OULE Ta pEVOTA TIOU SLOPPEOUV TOUC KAAOOUC TOU KUKAWLLATOC.
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H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
noztoentu«i KUKAwpoTa

2Q
A N x—@— Nivakag AvTLoTAoEwY
£, = 10V a11=2+9+3=14
0,,=2+1+2+9=14
+ E1 =35V “ o, =0, =-9
(_ = 90 } 10 12 21
Iy D < : D T , .
Y [vakac tnywv
e, =5+5=10
E,=5V| 2Q E,=5V 1
?ﬁ 2 " 4 e,= 10-5=5
AN —_C )_— AMA—— :)—
= =1,608 A
14 -9 L
A=| g 14 =14 X 14-(-9)X(-9)=115 | A,
I, = =1,391 A
A
10 -9 14 10
A, = =185 A, = =160
5 14 -9 5




H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
. noztoﬂntu«i KUKAwpoTa

WY Wy £, = 10V Mivakag AVTLOTAoEWY
oy =7

() Ei=10v @) E=sv (@) Zz _ 221 -1
; D N D Nivakag mnywv

= } 1 Q =
10 = = 5,0 €,=+10-5=5
30 10 <
e,=-10+5=-5
A .fo ?
i, = 4 | 0,6A
7 -1 17 A ’
A=| | & =41 o
|2 = = '0,73 A
A
5 1 7 5
A, = =25 A, = =-30
5 6 1 -5




H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
g{gﬂnuxd KUKAwpoTa

2 ﬁf A @ ( ) - Mivokacg Avtiotaoswv
A ay, = 10
SV 10V gqg = 0, =9
&) 10v @) sv =40 Oy = Oy = -1
' D i ) Qj3=03 =0
h 1 - D ’ O3 = O3, = -4
30 } =10 5VC® 053 =13
Taq SV 10 10 T Mivakag nnywv
L,rﬁif_@_L AN oy e, =+10-5+5 =10

e,=+5+5=10
e;=-10-5=-15



H nebodoc twv amAwv Bpoxwv oe
aOnNTka KUKAwpoTa

10 -1 O 10 -1 10
A = _1 9 _4 - 997 A3 — _1 9 10 — _895
0 -4 13 0 .4 .15
10 -1 0
A= |10 9 -4 | =1080 =
15 -4 13 A
) A,
A |10 10 0 .
2=l 1y 4 = 830 -
0 -15 13 A
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EvaAAacoopevo Pevpa

YuvonTikn Oswpia v

Tuveyig : Pcopa nou npotpyeral and nnyn pe otaBepod Suvapiko.
H nipn ke n popa cival aperaPnra oro ypovo.

v

Merafallopevo : Peipa nou n mipn kai n gopa Tou 1 i TiEn |

A n popd Tou peraPaihovrar pe 1o xpodvo.

Ta peraPaiiopeva peupara — taoeig diakpivoviar ot nepiadika kai ancpiodiké.

Mep10diko: To pevpa nou oi oTiypicicg TipEg Tou enavaiappavovrar ot ica kan Siaboyikd ypovike

5|ctc1'r'];.:u'rc:,

Anzpiodiko: To peipa nou ol oTiypiaicg Tipig Tou Sev enavahapPavovral oe diadoyikd ypoviké

Siaotpara.

Xapahopurmnog I Yakwvoog

81



EvaAAacoopevo Pevpa

EvaAlagoopcvo peupa : Eivar 1o peupa nou n mipn g eviaong Tou

peraPaiierar neprodikd kai akohouBei TV nuITOVIKA cuvaptor.

Mepiodog (T)
To xpoviko didotpa nou anaiteital yia pia AAREN evahhayn Tou
PEUNATOG,.

Movada [sec]

Yuyvornra (f)
O apiBpdg Twv enavalfyewy Tou peupaTog ot povada Tou ypovou,
Movada [1/sec]=[Hz]

loyuer =1/T7

26/11/2018 Xapahopurmnog I Yakwvoog

4]

/\m’msin(wt)

Ixnpa 1.3

\/.f

(1.1)
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EvaAAacoopevo Pevpa

H evaA\aooopevn taon meptypadetot padnuatika amno tn oxeon V=V nuwt

ormou V gival n tdon tn Xpovikn oTypn t (otypaia taon), V, to mAdtog tng, wt n
ddon Kol w N KUKALKA ouxvotnta. H tdon autr) mou AEyeTal Kal NULTOVOELONAG Tdon
glkovileTal ypadLkad 0TO APAKATW CYXAMA

Vo




EvaAloocoouevo Psuua

Mafnuarikn diattnwon 1 /IKNC | TV eVAAAQGCOHIVRV
TACLWV
U=U_,sin(at+¢) (V) (1.2)
I=1_sinlwt+¢) (A) (1.3)
U, @ Méyiom niun tdong  [V] wt 1 ywvia gaong  [° A rad]
ln 3 Méyiom nipn pedparog  [A] ¢ 1 apykn ywvia gdong [° A rad]

w=2nf : kukhixn ouyxvomra [rad/sec]

O1 cvahhacoodpeveg TAoDIG Kai peupata pnopouv va avanopactabolv and orpepopeva diavicpata pe
YWVIGKS TOXUTHTG NEPIoTpO@Ng  onwg @aiveral ote oxnua 1.4.T o pétpa Twy nepioTpeOpEvwy

SiavuopdaTwy 1I00UVIal PE TRV REYIOTN TIHA TNG TAONS 1) ToU PEUNATOS.



EvaAAacoopevo Pevpa

- T -

g ‘/_,
BN N
S
T | ﬁ"\____/

2TNV NULITOVOELS KATAOTAON LOOPPOTILAC, N XPOVIKA HMETATOMLON OVAYETAL
oe ywvia kot Aéystal dtadopd ¢dong twv dUo onuatwyv. Av T €ival n
XPOVLIKN petatornion, n dtadopd pdonc divetal amo tn oxeon

¢= wr=2nt/T

OeTIkeG ywviec paaonc dnAwvouv mponynaon (leading) evw yia apvntikeg
ywviec n paon votepei (lagging)




EvaAAacoopevo Pevpa

Napdotaon nutovoeldoug peyEBoucg pe neplotpedpopevo dtavuopa

Ag Bewpnrjooupe eva dtavuopa OA pETpOU Y, TIOU TEPLOTPEDETAL PE OTABEPT YWVLOKN
ToxutTnTa W TEPL TNV apxn tou O Katd tn Btk dopd. YMoOETOUE OTL TN XPOVLKI) OTLYUA
t = 0 to Sdtdvuopa OA Bploketal MAVW otov afova xx', EVw HETA amo Xpovo t €xel
Staypadel ywvia ¢ = wt. H tpoPoAr tou Staviopatoc OA navw otov afova yy' eivol

: R ‘ = _\:‘:\ A OB = OA nuwt




EvaAAacoopevo Pevpa

Tnv ypovikr otiypn t=0 1o nepiotpepopevo Sidvuopa oxnuarilel ywvia pe Tov opi{dvrio &éova ion pe Ty
QPXIKR YwVia paornc,.

— U=U, sin(wt+¢)

2 g x.w t

Ixnua 1.4 Meragopd orpepducvou diavioparog oto nedio rou xpdvou

‘Onwg gaiveral oto oxfpa 1.4 n otiypiaia Tipn Tg 1é@ong 1ooutar pe y npofon Tou avriotoryou
oTpepopevou diavuouareg otov kaBero aova.

26/11/2018 Xapahopurmnog I Yakwvoog
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EvaAAacoopevo Pevpa

Evipyog Tipn tvaAAacoopHivou peUHATOG, TAOK(
Evepyog nipr evalhacocoptvou pelparog tival n icodlvapn Tipn evog pelparog nou npokahei Ty idia

karavahworn IoyUog navw oty idia avriotaon

loyver:

FIiES

B

Kar' avaloyia ioyier yia my tdon,

U — U 1l

FEHS '\[2_




EvaAAacoopevo Pevpa

Na unohoyiorei n kukhikr) cuyvemnra Twy peuparwy pe ouyvornra a)16 2/3 Hz, b) 25 Hz, ¢) 48 Hz,
d) 50 Hz, e)51.4Hz, f) 100 Hz, g) 1000 Hz, h) 3kHz, i) 295.4 kHz.

la mv kukhikn ocuyvornra ioyuer w=2nf (rad/sec)

a} w=2n16.66 rad/sec= 104,72 rad/sec b} w=2n25 rad/sec= 157,07 rad/sec

b} w=2n48 rad/sec= 301,59 rad/sec d) w=2'n"50 rad/sec= 314 rad/sec

e) w=2n51.4 rad/sec = 322,95 rad/sec f) w=2rn100 rad/sec= 628,32 rad/sec

g} w=2n1000 rad/sec = 6.283,20 rad/sec h) w=2n3000 rad/sec= 18.849,60 rad/sec
i) w=2n295.400 rad/sec= 1,856'10° rad/sec



EvaAAacoopevo Pevpa

Na unohoyiorei n kukhikr) cuyvemnra Twy peuparwy pe ouyvornra a)16 2/3 Hz, b) 25 Hz, ¢) 48 Hz,
d) 50 Hz, e)51.4Hz, f) 100 Hz, g) 1000 Hz, h) 3kHz, i) 295.4 kHz.

Na unoloylotei n neprodog Twv napandvw PEUpATWY
[ta v nepiodo 1ozl T=1/f (sec)

a) T=1/16.66 sec = 0,06 sec b} T=1/25 sec = 0,04 sec c) T=1/48 sec = 0,0208 sec
d} T=1/50sec = 0,02 sec e) T=1/51.4 sec = 0,0194 sec f) T=1/100 sec = 0,01 sec
g) T=1/1000 sec = 0,001 sec h) T=1/3000 sec = 3,33 10" sec

i) T=1/295.400 sec = 3,38'10° sec



EvaAAacoopevo Pevpa

Na unoioyiorei n otiypiaia TipR TG Tdong pe nhdrog um=65Y, =50 Hz perda m dizhevon g and 1o

pndtv yia Toug eéng xpovous
a) 0.3 sec b) 0.03 sec c) 0.003sec d}1.55 sec ¢)1.963 sec f) 2.074 sec

U=Um'sin{wt) => U=65sin(2n 50 f) => U=65-sin(100-1) (V)

a) U=655in(10010,3)=0V b) U=65 sin(100:w0,03)= OV ) U=65 sin{100:10,003)=52,6V
d) U=655in{100n1,55)V =0V &) U=65sin(1001,963)V = 52,6 V
f) U=655in(100m2,074)V = 61,8 V



EvaAAacoopevo Pevpa
Epunednon

2e éva KUKAWHO evaAlacoopevou pevpatoc n SuokoAio otnv Kivnon twv NAEKTpoviwy
oPeIAETAL OTIC OUYKPOUOELG TOUC HE TA LOVTA TOU METAAALKOU TAEYUOTOC TOU QVILOTATN,
OTNV QUTETAYWYN 0Tav UTIAPXEL TtNVIo A oTnV UTtapén MUKVWTA. A va TTOCOTLKOTIOL)GOULLE
v SuokoAia TTou cuvavToUV T NAEKTPOVLIA OE €V KUKAWHO EVOAAACOOUEVOU PEUATOC
e avtiotaon, mnvio, mukvwtn 1 cuvduaopolc¢ toug, opilouvpe €va KowvoUpylo PpuoLko
HEyeOoC ou Agyetal epnednon Z kau opiletat we:

Z=Vev /levRZ=Vo [/ lo ko ekdppaletar o Ohm



EvaAAacoopevo Pevpa

KOKAWPo EVAAAQLOGOUEVOU PEVUATOC LE WHLKA avTiotoon

R H €évtaon tou peupatog KABe Xpovikr otyur divetal amno
e TO VOHO Tou Ohm
| AY)
) — '[ s
04
G Vemumt V.
Tl L =—|"|ll|!|'|.
= loM}LOL
O R _. I=lnu
‘h"n
lu e
R
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EvaAAacoopevo Pevpa

Vonut

i

' - lomuont

Vo
R

26/11/2018

Xapahopurmnog I Yakwvoog

JUyKplvovTac TN TapAmAvw OXEON ME
TN Ooxéon Tou TEepypadel TNV
EVOANQCOOUEVN Taon TIoU
epapuoletal 0To KUKAWUA, UTOPOUUE
va BYAAOULE TO CUMTIEPOCHA OTL:

a) To pevpa Kal n tdon €xouv tnv dLa
KUKALKA ouxvotnta w.

B) Eival peyedn ocuvpdaoikd, Sniadn

TIOLPVOUV TaUuTOXpova UEYLOTN BETIKA
A LEYLOTN APVNTLKI TLUL.

94
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EvaAAacoopevo Pevpa

Z=R

Xapahopurmnog I Yakwvoog
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EvaAAacoopevo Pevpa

KUKAwpa evaAAQGOOMEVOU PEVLATOC UE TINVIO

STt AKpo.  €vog  Tmnviou  edapupoletal
evaAhoooopevn Ttdon V=Vonuwt Tl va
LEAETACOUUE TN OUUMEPLPOPA TOU OTO
: evaAAo.ooOpeVo pelpa, Ba Bewpriooupe OTL N

o e WULKA Tou avtiotaon eivat apeAntéa (L6aviko

"D - ninvio=> R =0)

To ninvio Oloppéstal amd eVOAAACOOUEVO
pevpa TOU, OMwC Mmopel va amodewybei, n
gvtaon HETaBAAAETAL OPUOVIKA UE TO XPOVO,
EXEL LE TNV TAON TNV 8la KUKALKA cuxVOTNTO W

Kal n ¢aon tn¢ votepel tng ddong tTnNg TAoNG
Kata /2. H ox€on mou tnv neplypadel sivat:

T
lL=Tenu(wt— —)



EvaAAacoopevo Pevpa

KUKAwpa evaAAQGOOMEVOU PEVLATOC UE TINVIO

' 1




EvaAAacoopevo Pevpa

KUKAwpa evaAAQGOOMEVOU PEVLATOC UE TINVIO

ArtodekvieTal OtL N eUnMEdNON EVOC KUKAWUOTOC TIOU TIEPLEXEL LOOVLKO TtNViO
auTtenaywync L eivat

HJI.II

ZL: L{l] FAR I -

H Z, Aeyetal emiong Ko EMOywyLKr avtiotaon. H evepyog TLUR TNG EVIAONG
nou dLappEeL to mnvio sivat:

lLO \’,O \’t\‘
ltv -— — —

/2 V2Low Lo
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EvaAAacoopevo Pevpa

KUKAwpa eVaAAQGOOLEVOU PEVHATOC LE TIUKVWTA

V=V nuwt
Mrmopei va amodewyBel otL n €vtaon Ic tou
PEVUATOC TIOU SlappEEL TO KUKAwA gival

C £ IR OPHOVLIK} OUVAPTNON TOU XPOVOoU tNC idlag
C’D Voot T KUKALKAC OUXVOTNTAC LE TN OUXVOTNTA TNC
TAONC Kat N daon tng mponyeitot tng Tdong
Kata 11/2. AnAadn LoxvEeL:

=l n(wt+m/2)




EvaAAacoopevo Pevpa

KUKAwpa eVaAAQGOOLEVOU PEVHATOC LE TIUKVWTA

\

y

J TR,




EvaAAacoopevo Pevpa

KUKAwpa eVaAAQGOOLEVOU PEVHATOC LE TIUKVWTA

Mropei va amodelyBel 0TL N evepyOC TIUNA TNG EVTAONC TOU PEVHATOC TTOU SLOPPEEL TO
KUKAWOL TOU TTUKVWTH €lval:

IEVszva
onov Vev n evepyog TR TG EVOAAACGOMEVNG TAONG OTOL AKPOL TOU TTUKVWTH, W N
KUKALKR) ouxXvOTNTA TOU PEVHATOC Kot C N XWEeNTLKOTNTA TOU MUKVWTH. ZUVENWG N
EUMESNON TOU TIUKVWTH, Zc, Elvadl:



EvaAAacoopevo Pevpa

KUkAwpa avtiotaon Kot TUKVWT O OElpa

Y

F
V2=V2 +V2=> V= V2 +V2 =57 ey Ly

|
Vr o
V

=> s‘q.fl;_______
C

epO= =
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EvaAAacoopevo Pevpa

KUkAwpa avtiotaon Kat nnvio og celpa
Y

R
V| A .V

o ol

r/ ? | Vi l

i—— — WV
)

Vl. (.UL
=> =
Vg R

epO=
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EvaAAacoopevo Pevpa

KUkAwpa avtiotaon nnvio Ko TUKVWTH O€ OELpa
Y
HE
! V,_ (. V
= V= Vonuon | O i
| O |
©® 12 . ei
Vi l
I
f 2 g sk el \/ > 71_ 2
Vo=V Vre?4+( VLo — Vo) Vo=Io VR + (0L~ )
Vo :
| ol \/R:-{-(U)L'U)lc)“
Vro = loR, Vi =lomL, Veo= !HEE , lo
E ] 32 1
L= \./R“-F[{HL— _Uf] epf= Lw- wC_
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EvaAAacoopevo Pevpa

ZUVTOVIOMOG OE CELPA

1
w.C

(0]

Mo pia oplopevn Tur tou w, Ba woxvel w L=

Tote Z = R n Swadopa daong avapeoo o€ tAON Kol pevpa eivoal 0 omote n
EUMESNON LoOUTOL PE TNV avTioTaon, To MAATOC TNG EVIAONG TOU PEVHOTOC YiveTal
LEYLOTO KOl N TAon oUUdOOLKN HE TO peVMA. H KatdoTtaon auth ToU KUKAWMATOG
AEYETOL GUVTOVIOUOC.

AUvovTag W¢ TPOG W, TNV TAPATIAVW OXECT TIPOKUTITEL !

(o= ——— -
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